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Ficha Técnica

Coordinación del proyecto
Lic. Rosario Criscuolo – rosariocriscuolo@myfconsultora.com.ar

Dirección general
Dra. Mariel Fornoni - marielfornoni@myfconsultora.com.ar

Fecha de relevamiento: Del 20 de marzo al 4 de abril de 2023.

Universo: Población residente de la Provincia de Santa Fe de entre 16 hasta 75 años.

Tipo de Investigación: Cuantitativa. Metodología presencial, CATI y online.
Cuotas de sexo, edad y nivel educativo según datos del Censo Nacional 2010.

Casos: 1800 casos ponderados a nivel provincial con un margen de error de +/-2.3%, para un nivel de confianza de
95%.
Se realizaron cortes de análisis por zona provincial:

Zona norte, margen de error de +/-4.9%
Zona centro , margen de error de +/-4.0%
Zona sur, margen de error de +/-3.5%

Adicionalmente, se realizan aperturas en las ciudades de Rosario y Santa Fe.
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Segmentación de la muestra

Sexo Rango etario

Nivel educativo Zona

48.5%

51.5% Menor de 40 años

40 años o mas 49.5%

50.5%

NE bajo NE medio NE alto

24.2%

40.3%

35.6%
30.1%

13.5%

56.4%

Centro

Norte

Sur



Situación económica y principal problema
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¿Cuál considera Ud. que es el principal problema de la Provincia de Santa Fe actualmente? *

La mención de la inseguridad y el
narcotráfico ocupan el primer y
segundo lugar de mención.

Principal problema de Santa Fe

La inseguridad

El narcotráfico

La corrupción

Los aumentos de precios y tarifas

La pobreza

La desocupación

La educación pública y estado de las escuelas

El mal estado de calles y rutas

La salud pública y el estado de hospitales

Otra

Ns/Nc

30.8%

21.9%

16.1%

14.0%

6.1%

4.8%

2.7%

0.9%

0.8%

1.9%

0.1%

*Respuesta única y sugerida
Base Total  3
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¿Podría indicar qué sentimiento le genera la situación actual de Santa Fe? *

El 88.2% menciona sentimientos
negativos, siendo la preocupación el

principal.

Sentimiento sobre Santa Fe

Preocupación

Enojo / Bronca

Tristeza

Inseguridad

Esperanza

Expectativa

Satisfacción

Emoción / Alegría

No le genera nada

Otra

Ns/Nc

31.4%

23.5%

21.5%

11.7%

4.9%

3.5%

0.7%

0.6%

0.5%

1.3%

0.3%

*Respuesta única y sugerida
Base Total  4

88.2%

Sentimientos Negativos



Percepción de gestión
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Más allá de su voto a presidente ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de Alberto Fernández en el gobierno nacional? *

La aprobación aumenta entre mayores de 40 años y el nivel educativo bajo,
mientras que la desaprobación lo hace en los niveles educativos medios y altos.

Gestión Nacional

75.2%

20.6%

4.2%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 3.4%

4.9%

76.6%

73.9%

20.0%

21.2%

Menor de 40
años

40 años o mas 1.9%

6.4%

73.5%

76.9%

24.6%

16.7%

NE bajo

NE medio

NE alto 3.3%

4.5%

4.4%

81.6%

80.3%

65.2%

15.2%

15.3%

30.4%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

*Respuesta única y sugerida
Base Total  5
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¿Y aprueba o desaprueba la gestión de Omar Perotti en el gobierno provincial? *

La aprobación aumenta entre mayores de 40 años y el nivel educativo bajo,
mientras que la desaprobación lo hace en los niveles educativos medios y altos.

Gestión Provincial

70.8%

22.7%

6.5%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 7.1%

5.9%

71.6%

70.1%

21.4%

23.9%

Menor de 40
años

40 años o mas 3.4%

9.5%

70.3%

71.4%

26.4%

19.1%

NE bajo

NE medio

NE alto 4.4%

6.2%

8.2%

82.7%

77.2%

55.5%

12.8%

16.6%

36.3%

*Respuesta única y sugerida
Base Total  6
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Independientemente de a quién haya votado en las últimas elecciones a Intendente, ¿Aprueba o desaprueba la gestión del Intendente
Pablo Javkin? *

La aprobación auemnta en el nivel educativo bajo, mientras que la
desaprobación lo hace en el nivel educativo medio.

Gestión Municipal de Rosario

73.0%

19.4%

7.6%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 9.1%

6.2%

71.6%

74.4%

19.3%

19.4%

Menor de 40
años

40 años o mas 5.9%

9.2%

74.7%

71.5%

19.4%

19.3%

NE bajo

NE medio

NE alto 7.8%

5.8%

9.8%

74.2%

79.9%

63.3%

18.1%

14.3%

26.9%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

*Respuesta única y sugerida
Base Rosario  7
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Independientemente de a quién haya votado en las últimas elecciones a Intendente ¿Aprueba o desaprueba la gestión del Intendente
Emilio Jatón? *

La aprobación aumenta en el nivel educativo bajo, mientras que la
desaprobación lo hace en el nivel educativo medio.

Gestión Municipal de Santa Fe

54.4%

42.0%

3.6%

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 3.9%

3.4%

53.3%

55.4%

42.9%

41.2%

Menor de 40
años

40 años o mas 3.5%

3.7%

52.9%

55.8%

43.6%

40.5%

NE bajo

NE medio

NE alto 6.0%

3.1%

1.8%

56.8%

62.3%

40.1%

37.2%

34.6%

58.2%

*Respuesta única y sugerida
Base Ciudad de Santa Fe  8



Imagen
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Imagenes de principales dirigentes nacionales

Muy buena Buena Regular
positivo

Regular
negativo Mala Muy mala No

contesta
No lo
conoce

Javier Milei

Patricia Bullrich

Facundo Manes

Horacio Rodríguez
Larreta

Martín Lousteau

Mauricio Macri

Sergio Massa

Cristina Fernández de
Kirchner

Alberto Fernández 0.0%

0.1%

3.4%

0.2%

19.2%

6.1%

27.5%

4.0%

7.9%

0.9%

0.8%

3.0%

1.3%

5.6%

5.6%

6.5%

3.6%

3.9%

39.9%

45.3%

28.5%

26.6%

11.1%

18.3%

8.9%

20.2%

17.4%

20.3%

14.5%

22.5%

20.4%

20.2%

18.9%

14.6%

16.9%

14.0%

12.0%

7.8%

13.1%

13.9%

15.4%

15.7%

14.0%

9.8%

10.1%

10.7%

6.5%

12.8%

18.7%

15.8%

15.1%

14.2%

15.5%

15.7%

12.6%

12.4%

13.7%

12.2%

9.7%

15.8%

11.8%

17.3%

14.7%

3.6%

12.6%

3.1%

6.7%

3.0%

4.4%

2.4%

12.6%

16.4% -31.3%

-37.2%

-23.5%

-37.2%

-31.3%

-47.0%

-51.0%

-59.8%

-60.2%

Negativa

31.1%

29.9%

14.2%

20.2%

12.7%

18.9%

16.8%

25.0%

16.2%

Positiva

Ranking Dif.

-43.9%

-34.8%

-34.2%

-28.0%

-18.6%

-17.0%

-9.3%

-7.3%

-0.3%

*Respuesta única y sugerida
Base Total  9
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Imagenes de principales dirigentes provinciales

Ranking Dif.Muy buena Buena Regular
positivo

Regular
negativo Mala Muy mala No

contesta
No lo
conoce

Marcelo Lewandowski

Maximiliano Pullaro

Dionisio Scarpin

Carolina Losada

Emilio Jaton

Roberto Mirabella

Pablo Javkin

Omar Perotti

Miguel del Sel 7.2%

0.9%

19.0%

35.3%

37.2%

19.8%

45.1%

20.3%

25.7%

8.7%

2.1%

5.3%

7.5%

6.8%

4.3%

7.8%

5.3%

6.6%

21.8%

29.1%

15.6%

9.1%

8.0%

13.4%

7.4%

12.9%

9.8%

25.0%

22.8%

21.0%

16.6%

13.8%

15.0%

12.1%

15.2%

14.9%

16.8%

15.5%

16.2%

12.4%

12.2%

11.3%

8.6%

11.7%

11.2%

11.8%

9.8%

11.5%

9.7%

10.9%

18.5%

9.8%

15.1%

14.4%

6.8%

15.1%

9.9%

7.9%

8.9%

12.2%

6.7%

13.0%

13.5%

2.0%

4.6%

1.6%

1.4%

2.2%

5.8%

2.6%

6.3%

3.9% -24.7%

-28.2%

-19.5%

-28.3%

-21.8%

-25.7%

-36.6%

-52.0%

-46.8%

Negativa

17.4%

19.3%

17.9%

11.1%

11.4%

19.7%

9.2%

9.4%

8.8%

Positiva

-38.0%

-32.3%

-25.2%

-16.3%

-10.7%

-10.4%

-10.3%

-8.8%

-7.2%

*Respuesta única y sugerida
Base Total  10
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Y si las elecciones a Gobernador por la Provincia de Santa Fe fueran hoy, ¿Por qué partido o frente electoral votaría? *

El Frente de Todos y Juntos por el
Cambio ocupan el primer lugar de

mención, con 25 puntos.

Espacios políticos a gobernador

Frente de Todos

Juntos por el Cambio

Partido Libertario

Frente de Frentes (JxC junto al Partido Socialista y al  Frente
Amplio Progresista)

Frente Amplio Progresista / Partido Socialista

Hacemos Santa Fe

Frente de Izquierda

Otro espacio/partido político

En blanco

Ns/Nc

25.2%

25.0%

16.3%

12.0%

6.8%

5.7%

2.3%

1.8%

2.5%

2.5%

*Respuesta única y sugerida
Base Total  16
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Si las elecciones a Gobernador por la provincia de Santa Fe fueran hoy, y se presentasen los siguientes candidatos, usted ¿a quién
votaría? *

Lewandowski ocupa el primer lugar de
mención, seguido de Pullaro por 4.2 puntos.
En el voto agrupado, Juntos por el Cambio

obtiene el 36.8%.

Escenario I: Candidatos a gobernador

Marcelo Lewandowski del Frente de Todos

Maximiliano Pullaro por Juntos por el Cambio

Carolina Losada por Juntos por el Cambio

Romina Diez de la Libertad Avanza

Antonio Bonfatti del Partido Socialista

Pablo Javkin por Partido Socialista y Juntos por el
Cambio

Clara García del Frente Amplio Progresista

Roly Santacroce del Frente de Todos

Roberto Mirabella de Hacemos Santa Fe

Rubén Giustiniani de Igualdad y Participación

Leandro Busatto de Corriente de la Militancia

Un candidato del Frente de Izquierda Unidad

Otro

En blanco

No votaría

Ns/Nc

19.0%

14.8%

13.1%

12.2%

5.3%

4.5%

4.4%

2.9%

2.7%

1.7%

1.5%

1.3%

1.6%

2.8%

3.0%

9.3%

*Respuesta única y sugerida
**En la suma de Juntos por el Cambio se inlcuyen los candidatos del Frente Amplio Progresista

Base Total  18

VOTO AGRUPADO

24.6%

36.8%
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Y si las elecciones a Gobernador por la provincia de Santa Fe fueran hoy, y se presentasen los siguientes candidatos, usted ¿a quién
votaría? *

Lewandowski ocupa el primer lugar de mención por una
diferencia de 3.4 puntos sobre Pullaro.

Juntos por el Cambio obtiene un total del 35.4% de menciones.

Escenario II: Candidatos a gobernador

Marcelo Lewandowski del Frente de Todos

Maximiliano Pullaro por Juntos por el Cambio

Romina Diez de la Libertad Avanza

Pablo Javkin por Partido Socialista y Juntos por
el Cambio

Clara García del Frente Amplio Progresista

Dionisio Scarpin por Juntos por el Cambio

Roberto Mirabella de Hacemos Santa Fe

Rubén Giustiniani de Igualdad y Participación

Un candidato del Frente de Izquierda Unidad

Otro

En blanco

No votaría

Ns/Nc

22.1%

18.7%

12.8%

11.3%

6.9%

5.7%

4.1%

3.2%

2.9%

1.3%

3.8%

3.7%

3.5%

*Respuesta única y sugerida
**En la suma de Juntos por el Cambio se inlcuyen los candidatos del Frente Amplio Progresista

Base Total  19

25.2%

35.4%

VOTO AGRUPADO
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Probabilidad de voto a dirigentes provinciales

Ranking Dif. **Seguro votaría
Probablemente

votaría
Probablemente
no votaría Nunca votaría Ns/Nc

Maximiliano Pullaro por
Juntos por el Cambio

Marcelo Lewandowski
del Frente de Todos

Carolina Losada por
Juntos por el Cambio

Pablo Javkin del Frente
entre Juntos por el
Cambio y el Partido
Socialista

Roberto Mirabella del
Frente de Todos 18.0%

14.2%

12.6%

12.5%

12.7%

43.3%

38.7%

34.1%

37.3%

32.7%

19.3%

23.3%

19.8%

14.9%

17.6%

15.4%

18.8%

24.9%

20.5%

23.4%

3.9%

5.0%

8.7%

14.9%

13.6% 12.7%

12.5%

12.6%

14.2%

18.0%

50.3%

52.1%

53.9%

62.0%

62.6%

37.0%

35.4%

33.6%

23.8%

19.4%

Votaría No votaría Ns/Nc

-43.3%

-38.2%

-20.3%

-16.8%

-13.3%

*Respuesta única y sugerida
**Dif: Votaría - No votaría

Base Total  20
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